


Исправь текст, если нужно.

Холодную зимой сменяет тёплая весна. 
Жёлтыми комочки разбежались по 
веткам верба.

Холодную зиму сменяет тёплая 
весна. Жёлтые комочки 
разбежались по веткам вербы.



Холодную зиму сменяет тёплая весна.
весна (какая ?) тёплая

                           В.п. 
сменяет (что?) зиму

зиму (какую?) холодную



Жёлтые комочки разбежались по 
веткам вербы.

комочки(какие?) жёлтые
                                              Д.п.

разбежались ( по чему?) по веткам
                              Р.п.

веткам (чего?) вербы



Для точной передачи 
мыслей и чувств 

необходимо употребление 
слов в нужной форме.




